



НОВИНИ

Андрушівщини

ВИДАЄТЬСЯ З ЛИСТОПАДА 1931 РОКУ
<http://www.andrushivchina.ucoz.ua>

САЙТ АНДРУШІВСЬКОЇ РДА
<http://www.andrda.gov.ua/news.html>

№ 46 (9674) П'ЯТНИЦЯ, 15 ЛИСТОПАДА 2013 РОКУ Ціна договірна

Низький уклін за хліб на столі

Це свято всенародне, адже від результатів праці всіх, хто присвятив себе цій нелегкій, але такій важливій галузі, - механізаторів, тваринників, організаторів агропромислового виробництва - залежать здоров'я, добробут та достаток людей. В усі часи ця праця була в пошані, а людей, покликаних яких - сіяти і вирощувати хліб, виробляти цінну і якісну продукцію тваринництва, по праву називають годувальниками.

Низький уклін всім Вам за хліб на столі, за самовіддану працю і вірність обраній справі!

День працівників сільськогосподарства - свято, що традиційно підсумовує копійку працю аграріїв, завершує хліборобський рік, сповнений хвилюваннями і турботами про врожай.

Нинішній рік для аграріїв району був також особливим. В 2013 році зібрано 33,6 тис. тонн зернових (без кукурудзи) при середній урожайності 27 цнт/га, ще очікується отримати 120 тис. тонн кукурудзи на зерно. Проти минулого року зібрано більше на 225 тонн соняшнику та на 1 тис. тонн ріпаку.

Жива завжди були найвідповідальнішим етапом праці хліборобів. Вагомий вклад в районний короварий внесли працівники ТОВ «УкрАгро РТ» (керівник Якимчук С. А., головний агроном Маркевич В. М.) - 8,7 тис. тонн, ПП «Імпак» (керівник Маліновський С. В., головний агроном Колодницький О. Ю.) - 5,2 тис. тонн, ТОВ СП «Спіка» (керівник Авдєєв Г. О.) - 3,2 тис. тонн. Серед фермерських господарств кращих результатів досягли фермерські господарства «Демитра», «Ткаченки», «МВВ-2007».

Високий урожай зібрано своєчасно, з найменшими втратами завдяки сумлінній праці комбайнерів, механізаторів, водіїв. Сумлінно працювали механізатори Раковий Ігор з Волиці, Драйчук Михайло із Зарубинець, Дев'ятко Михайло із Старої Котельні, Мартиненко Микола із Степка, Самборський Валентин та Горкун Сергій з Гальчина, Котубей Юрій з Гардишівки, Мельниченко Василь з Бровок, Захарко Василь з фермерського господарства «Демитра», водії Гурін Іван з Бровок Перших, Поліщук Станіслав з Волиці, Ашихін Михайло із Старої Котельні.

Важливе місце в аграрному виробництві належить бурякоцукровому комплексу. В поточному році площа під цукровими буряками зосереджувалася в агрофермі «Світанок», де з кожного гектара отримано понад 400 центнерів солодких коренів.

З року в рік ритмічно

працює ПАТ «Червонський цукровик», вже на сьогодні перероблено 130 тис. тонн цукросировини, вироблено 20 тис. тонн цукру.

Восени необхідно не тільки зібрати та зберегти врожайний урожай, а й закласти основи врожаю наступного року, тому сьогодні всі працівники сільськогосподарства працюють на майбутнє.

Для урожаю 2014 року господарства району посіяли озими на площі 5,4 тис. га та на двох тисячах - озимий ріпак.

Відомо, що без тваринництва не може бути повноцінного сільськогосподарства. На сьогоднішній день 10 господарств району утримують велику рогату худобу, свині та птицю.

У сільськогосподарських підприємствах району стабілізувалося чисельність поголів'я сільськогосподарських тварин, є зростання виробництва тваринницької продукції. Збільшено проти цього ж періоду минулого року виробництво м'яса тварин і птиці на 2610 центнерів (135%), виробництво яєць на 1,1 млн. шт. (115%).

За останні роки помітно зростає продуктивність молочно-го стада. Якщо у 2009 році надій на корову становив 2440 кг, то вже за 10 місяців поточного року цей показник складає 3271 кг. Збільшуються середньодобові прирости на відгодівлі великої рогатої худоби та свиней.

Таких показників досягаємо завдяки невтомній праці всіх працівників аграрного сектора. Особливо слід відмітити хорошу роботу працівників, керівників і спеціалістів ТОВ «Івниця» (керівник Дідківський А. В., головний технолог Тимчак С. В.), СТОВ «Хлібороб» (керівник Юянець П. В.) «Добробут» (керівник Клименко В. Б.), ПОСП «Надія» (керівник Семенюк В. І., головний зоотехнік Школьник С. В.). В цих підприємствах виробляється більше половини всієї тваринницької продукції району.

Хороший темп у розвитку тваринницької галузі набули у ТОВ «Івниця». Завезено високопродуктивне племінне молочне стадо, реконструйовано фермський приміщення, будується ще два нових приміщення для дійних корів, дїє доїльний зал, застосовується повноцінна, збалансована годівля молочного стада, яка забезпечує

заплановану високу продуктивність корів. На сьогодні в господарстві нараховується близько 3000 голів великої рогатої худоби, 700 голів корів. Середньодобовий надій на корову в цей період складає 16 - 18 кг.

З ініціатииви голови облдержадміністрації С. М. Рижика започаткована допомога сільським товаровиробникам, особливо фермерам та особистим селянським господарствам. Це компенсація фермерам за закупівлю племінних нетелів, відшкодування вартості придбанної індивідуальної доїльної установки фізичною особою, яка утримує три і більше корови, відшкодування вартості цукру для годівлі бджіл, значна компенсація за вирощування і збереження молодняка ВРХ до 15-ти місяців, дотація за здану на переробні підприємства висококачову худобу й інше.

За очікуваними результатами в господарствах району буде вироблено валової продукції на 462,5 млн. грн., що на 8,2 млн. грн. більше, ніж у минулому році, 15 господарств завершать рік з прибутками на суму майже 20 млн. гривень. Заробітна плата працівникам сільськогосподарських підприємств виплачується вчасно, заборгованість відсутня.

Селянська праця завжди вважалась однією з найтяжчих, тож і люди, пов'язані з нею, відзначаються витривалістю, відповідальністю, терпінням, відданістю землі та умінням на ній працювати. Ми всі усвідомлюємо, що тільки завдяки розвитку сільськогосподарства можна підтримувати і розвивати соціальну сферу села, вирішувати нагальні проблеми сьогодення.

В цей святковий день щиро зичимо всім, хто причетний до важкої і водночас почесної праці сільського трударя, міцного здоров'я, щастя, добра та наснаги. Нехай Ваш труд заколоситься щедрою нівою успіху, а Ваші життєві шляхи будуть широкими і ясними, поля - просторами й урожайними, а люди, задля яких працюєте, - щасливими і вдячними.

Анатолій ГОРКУН,
 начальник управління АПР райдержадміністрації

17 листопада -
 День працівників
 сільського
 господарства

ДОЛЯ ХЛІБОРОБСЬКА - НЕ З ЛЕГКИХ



1

Авто вибістою польовою дорогою рухається в напрямку Нової Котельні - першим вирішили відвідати ПОСП «Колос», яке очолює В. А. Марищенко (фото 1). По обидва боки дороги розкинулися лани цього господарства. Радували і ріпак, і озима пшениця, які приковували погляд яскравою свіжою зеленню. А далі високою рудуватою стіною стояла кукурудза. Сіре осіннє небо, обтяжене туманом, здавалося, сперлося на її верхівки.

Виламали декілька качанів - вони великі, зерно добірне, бо сіяли насінням однієї з відомих американських фірм. Ця культура в ПОСП «Колос» займає площу в 120 га. Ще залишилося зібрати 40 - тільки б протрималась погода. Вона в цьому році піднесла селянам немало випробувань. З весни палила сонцем, у вересні поливала надмірним дощем, добре, що встигли в основному віджинувати. Зате затягнулися роботи з посівом озимих культур. А тепер теж

вимосся, - запевнили, посміхаючись. Запитали, де нам відшукати керівника.

- А он і він, бачите, зупинився голуба вантажівка - покажи хлопці в бік лісосмуги. Володимир Аркадійович

лос» 2 зернозбиральні комбайни, 5 автомобілів, трактори, придбали посівний комплекс точного висіву «Партнер», ширина захвату якого становить 7,5 м. За справністю техніки дбають



2

Марищенко якраз поспішав на інше поле, де збирали кукурудзу, мав грузовиком сам відвозити зерно від комбайна, вирішувати ряд інших невід-

механізатори, в тому числі і слюсар-наладчик О. Ф. Гришук (фото 2).

Земля віддячила їм за нелегкий труд непоганим врожаєм - озима пшениця, наприклад, видала по 47 ц. з гектара, соя - 36, кукурудза - 120. Тільки проблемно довести її до ладу. Здали в ПСП «Заготзерно» 325 тонн, в заліку залишилося 265. Отож 135 тис. грн. витратили, щоб її просушити. А тонна сухої на ринку коштує 1120 грн., вологу ж можна збути лише по 500 грн. От і матимеш прибуток.

А потім, посміхнувшись відкрито і щиро, запропонував глянути на його озимину, і очі блиснули радісним вогником. Поле зеленим килимом лягло йому під ноги, а він став серед нього - господар землі. Вона - його любов, тривога і надія. І що може бути краще поля, коли засіяне воно, коли крізь землю проросло зерно...

Ось такий він, В. А. Марищенко, - неспокійний, в постійних клопотах. Але попри всі проблеми - життєлюб і оптиміст, з вірою дивиться в майбутнє і добре знає, щоб вижити, по-сучасному вести господарство, однієї незрадливої любові до землі виявляється замало.

Валентина ВАСИЛЮК



3

потрібно поспішати, щоб зібрати все вирощене.

Ще на кукурудзяному лані почули далекий гуркіт мотора. Крізь густий туман з'явилися обриси комбайна. «ACROS-530» зупинився неподалік. Підійшли до техніки - два юнаки поралися біля неї. Комбайнер Дмитро Кислицький та його помічник Віталій Махневич (фото 3) одержали завдання домолотити 2 га сої.

- Як не піде дощ, спра-

кладних проблем. Побачивши нас, попростував назустріч. Розмовляли нашвидку, бо бачили, що керівник поспішає. І я зрозуміла: хліборобська доля - не з легких. Вона часто ставить господарів землі на межу випробувань. Витримують їх ось такі цілеспрямовані, до кінця віддані їй, як Володимир Аркадійович.

Розповів нам, що в обробітку має 1000 га орендованої землі, думає й про те, чим обробляти її. Є у ПОСП «Ко-